Управление образованием Шалинского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 апреля 2022 года

Nº 8

пгт. Шаля

Об утверждении Административного регламента предоставления государственной или муниципальной образовательной организацией, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования на территории Шалинского городского округа государственной (муниципальной) услуги «Прием заявлений о зачислении в государственные и муниципальные образовательные организации субъектов Российской Федерации, реализующие программы общего образования на территории Шалинского городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2033 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 2 декабря 2019 года № 411-ФЗ «О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», Управление образованием Шалинского городского округа

постановляет:

- 1. Утвердить Административный регламент предоставления государственной или муниципальной образовательной организацией, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования на территории Шалинского городского округа государственной (муниципальной) услуги «Прием заявлений о зачислении в государственные и муниципальные образовательные организации субъектов Российской Федерации, реализующие программы общего образования на территории Шалинского городского округа (Прилагается).
- 2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Ведомости органов местного самоуправления», на официальном сайте Управления образованием Шалинского городского округа в сети «Интернет».

- 3. Считать утратившим силу постановление Управления образованием от 02 февраля 2021 года № 6 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Зачисление в муниципальное образовательное учреждение» на территории Шалинского городского округа»
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Начальник Управл**ения образо**ванием **Шалин**ского ГО

Т.В. Клевакина